



守号有惊喜,追加获大奖 杭州购彩者领大乐透 1800 万

3月2日晚,大乐透2022期开奖,全国中出4注一等奖,其中2注为1800万元的追加一等奖,均被我省购彩者夺得,分落杭州和嘉兴。3月3日下午,杭州幸运儿孙先生(化名)在朋友的陪同下,来到浙江省体彩管理中心兑奖。

孙先生是一位理性购彩者,每次购彩金额都控制在几十元,这次中奖的就是一张总共45元、对5注号码进行追加投注的3期单式票——因为是多期票,孙先生平均一期也就投入15元钱。

这5注号码,也是孙先生经常守的一组号码:“以前我主要是机选,后来无意间看到这一组号码,觉得很有眼缘,就开始守这组号码了,平时我也喜欢追加投注。”孙先生是2月27日购买的彩票,投注的是从2月28日第22021期开始的连续三期大乐透,没想到3月2日第22022期就中了大奖!生活真是处处充满奇妙和未知,一些看似不起眼的数字组在一起,就成为了孙先生的幸运号码,帮他擒获1800万元奖金。

2月27日买的彩票,3月2日开奖,当天晚上孙先生并不知道自己中奖,第二天早上体彩实体店代销者

打电话来,他才知道好运降临。“我晚上不会去关注开奖动态,都是第二天去体彩店里询问代销者。”孙先生表示自己经常在中奖的这家体彩实体店购买彩票,已经一年多了,很信任代销者。

孙先生以前也中过一些小奖,但最高也就两百元,第一次中这么大的奖。“知道自己中大奖时我心情很激动,晚上睡不着觉了,我朋友也很开心。”陪着来领奖的朋友表示,想沾沾孙先生的喜气,希望下一次中奖的就是自己。

对于奖金的分配,孙先生目前还没有具体的打算,但考虑会先把一部分钱存入银行。他向浙江省体育基金会和浙江省青少年发展基金会各捐助了五千元,用于支持公益事业和体育事业。他表示,今后将继续购彩,支持体彩,支持公益。

许锐



幸运女子遇上“福”彩站,收获1000万

有一个女人很幸运,花6元中了1000万元大奖。有一家小店很幸运,5天内中出了两个大奖:除了前面那个1000万,前几天还有一个519万!

2月24日,双色球第2022020期开奖,全国开出唯一1注1000万元的一等奖,被舟山岱山彩民李女士(化名)收获。售出中奖彩票的站点是岱山县高亭镇嘉和园长河路426号福彩投注站。

值得一提的是,就是这家福彩投注站,2月19日刚刚中出过一个519万元的“快乐8”大奖,真是一个有“福”的彩站啊!要知道,福彩全省有约8000个在册投注机,去年一年总共中出的500万元以上大奖是147个;而整个舟山市去年一年也只中出1注500万以上的大奖——这同一站点,5天内就中出2个500万以上大奖,可见有多稀罕!

2月28日,周一,刚上班,幸运的李女士便来到舟山市福彩中心领走了大奖。她说,2月25日上午,也就是开奖后的第二天,她照常上网查询了当期的开奖号码,结果发现彩票中的第二组数字和开奖号码一模一样!反复对照了几遍,李女士才敢相信,这期的大奖正握在自己手中!

李女士在兑奖过程中一直面带微笑,难掩内心的激动。她购买双色球已经将近20年了,起初心里总想着能中个大的,因此非常激进,经常在福彩投注站里研究开奖号码,有时候一坐就是一两个小时,可是中到最大的奖也就几百元。随着时间的推移,李女

士购彩的心态发生了变化,变得顺其自然和寓捐于乐,“以前投入挺多,现在我把心态放平了,有感觉了会自选号码,大多时候会选择机选号码。”这次,李女士就只花6元钱,投注了3注号码,没想到其中第二注就击中了千万大奖。

这家福彩投注站的销售员老李也高兴地表示:“那天一大早,我就被这个大奖惊喜到了,很开心。开店5年,最近是最热闹和喜庆的时候,我的站点里一月份中出1个20万元的双色球二等奖,二月份又中出519万元和1000万元的两个大奖。恭喜中奖的朋友,也感谢大家长久以来的支持。”

领完奖,李女士和爱人商量后,决定拿出20万元捐给舟山市慈善总会,用于助学、助困、助老等慈善公益事业。

慈善有声,爱心无价。购彩,本身便是为中国慈善事业添砖加瓦;中奖后再捐款,更使福彩慈善理念凸显。舟山市福彩中心工作人员表示,感谢李女士的爱心捐赠,也感谢社会上所有乐善好施的好心人,正是你们的无私奉献,使得许多需要帮助的人得到了帮助,也使得福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的公益理念在社会上传播,相信这些充满温暖的正能量能感染更多的人,让爱心传递。

丁点

用“年轻人的方式”讲好体彩公益故事 浙江体彩红人孵化培训圆满收官

为顺应互联网新媒体传播趋势,提高浙江各市体彩短视频宣传平台运营能力,进一步打好“年轻人保卫战”,3月2日至4日,浙江体彩网络红人孵化培训(第二期)在杭州顺利举行,来自全省各地市体彩机构人员、实体店代销者、销售员等参加了培训。

本期体彩红人孵化培训为期3天,就短视频行业流量生态解析、短视频直播内容及方法论、短视频数字化运营分析与案例、短视频拍摄剪辑技法实战等内容进行培训。来自各地市的体彩学员们小组合作,吸收经验、积极讨论、动手实操,并于培训最后一天进行了项目路演汇报。

参加培训的湖州体彩中心专管员叶国杰说:“我对于体彩的行业知识、玩法规则、公益理念都比较了解,但短视频制作能力有所欠缺,新媒体平台的运营生态也不熟悉。这样的专业培训,让我有了更多的信心,把体彩的知识和理念传递给更多的人,吸引更多的年轻人关注体彩。”

体彩实体店代销者、竞彩培训师杨姗姗说:“我和其他地市体彩的伙伴们结成小组,一起思考一起讨论,最终能够拿出自己的作品去展示,非常有成就感。”她还打算回去以后结合所学内容,以短视频等新方式推广体彩,让更多年轻人喜欢上体彩,爱上公益。

在路演汇报环节中,各小组基



于线上线下培训学习的收获与思考,就运营思路、账号定位、内容策划、作品分享等方面作汇报,听取专业评委的点评建议。现场省体彩中心还为优秀小组和优秀学员颁发团体及个人奖项,对大家的努力付出与学习成果表示肯定。浙江省体彩彩票管理中心副主任应瑾表示,打好“年轻人保卫战”是任重道远的长期工作,要牢牢抓好公益公信和产品宣传这两条主线,不断学习、融合创新。

开展体彩红人孵化培训是浙江体彩在品牌建设方面的积极探索,省体彩中心也将不断推动体彩品牌在年轻圈层中的影响力。年轻人是体彩的未来,浙江体彩将始终坚持创新与尝试,以新颖灵活的方式走入年轻人的生活,通过各类培训提升宣传水平,用“年轻人的方式”讲好体彩公益故事。

孙胤豪

116万,96万! 温州3D中奖喜讯频传

3月3日上午,温州瑞安市安阳街道瑞光大道78-80号编号33031530的福彩站主林先生现身温州市福彩中心,替彩友办理兑奖手续,总共兑了9张彩票,奖金总计116万多元。

据了解,这9张中奖彩票分别属于6位彩友,在3月2日购买。其中一位彩友在林先生的站点买完彩票后,对“573”这组号码很有感觉,随后又在编号33037721彩票投注站进行投注。对于近期“3D”游戏中奖连连,林先生表示非常开心,期待5000万元派奖继续给大家带来更多的好运!

当天下午,瑞安市安阳街道兴隆北路99号33039757站点的站主高先生也现身温州市福彩中心,替彩友办

理兑奖手续。据悉,该站点在“3D”游戏2022044期中出1.38万元奖金,在接下来的“3D”游戏2022051期中出96.6万元。

浙江福彩“3D”游戏5000万派奖正在进行中,派奖期间,单选奖金从原来的1040元增加到1380元,单注奖金增加了340元;组选三的单注奖金从原来的346元增加到460元,增加了114元;组选六的单注奖金从原来的173元增加到230元,增加了57元;返奖率从52%提高到了69%。

喜欢“3D”的购彩者,可以趁着派奖好时机,收获更多的惊喜!温馨提示,3D游戏实行限号销售,请理性投注,量力而行。

丁点

